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Ερώτηση 1η  

 
ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΕΛΦΩΝ  

Κάτοικοι του Γαλαξιδίου διαμαρτύρονται για την κατάσταση της παιδικής χαράς 

της πόλης. Πιο συγκεκριμένα: 

Η παιδική χαρά του Γαλαξιδίου είναι πάρα πολύ παλιά, χωρίς συντήρηση, με 

αποτέλεσμα να κινδυνεύουν τα παιδάκια που την επισκέπτονται. Επιπλέον, πρόσφατα 

κόπηκαν κάποια δέντρα που υπήρχαν σε αυτή, καθώς είχαν κριθεί επικίνδυνα, αλλά οι 

κομμένοι κορμοί εξέχουν αρκετά από το έδαφος με αποτέλεσμα τα παιδάκια να 

σκοντάφτουν πάνω τους και να τραυματίζονται. Υπάρχουν σχετικές φωτογραφίες. 

Αναρωτιόνται εύλογα, εν όψη και της καλοκαιρινής περιόδου όπου ήδη έχουν 

ξεκινήσει να έρχονται οι παραθεριστές με τις οικογένειές τους, σε περίπτωση σοβαρού 

ατυχήματος, τι πρόκειται να συμβεί αν υπάρξει κάποιο σοβαρό ατύχημα και ποιος θα έχει 

την ευθύνη. Διαμαρτυρήθηκαν έντονα στον αρμόδιο Αντιδήμαρχο Γαλαξιδιού και τον 

Πρόεδρο της Κοινότητας, δίχως να πάρουν συγκεκριμένη απάντηση. 

Ζήτησαν επίσης τη δημιουργία μιας καινούργιας παιδικής χαράς στην τοποθεσία 

Χηρόλακκα με όλες τις προδιαγραφές ασφαλείας για τα παιδιά, όπου και πάλι 

Αντιδήμαρχος και Πρόεδρος τους το αρνήθηκαν κατηγορηματικά, ισχυριζόμενοι ότι είναι 

πολύ δύσκολο να εκδοθεί άδεια κατασκευής και λειτουργίας παιδικής χαράς. 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ η δημοτική αρχή Δελφών, τί μέτρα προτίθεται να πάρει, ώστε:  

 Να συντηρηθεί επαρκώς και χωρίς κακοτεχνίες, με όλους τους όρους ασφαλείας η 

υπάρχουσα παιδική χαρά; 

 Να δημιουργηθεί μια καινούργια, σύγχρονη και ασφαλής για τα παιδιά παιδική 

χαρά στο Γαλαξίδι; 

 

                                                                                                    Στάθης Λεοντίου 

Λαϊκή Συσπείρωση Δελφών 



Ερώτηση 2η  

       Εν όψη του καλοκαιριού με πολλές εκδηλώσεις στους Δελφούς, με το Φεστιβάλ 

Δελφών και άλλες  παραστάσεις  , όπως επίσης και με αναμενόμενη μεγάλη ροή 

επισκεπτών  του αρχαιολογικού χώρου των Δελφών ερωτάται η Δημοτική Αρχή για το σε 

ποιο στάδιο βρίσκεται η υπόθεση του πάρκινγκ των Δελφών και ποιο είναι το 

συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα μέχρι την έναρξη της λειτουργίας του?   

 

                                                                                                                Με τιμή,  

                                                                                                  Αλέξανδρος Κυριακίδης ,  

                                                                                   Δημοτικός Σύμβουλος του Δήμου Δελφών  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ερώτηση 3η  

 

Θέμα: Ετοιμότητα και αναβάθμιση του Δημοτικού Σταδίου Άμφισσας ως ευκαιρία 

προβολής του Δήμου Δελφών μέσω της συμμετοχής ομάδας στις εθνικές κατηγορίες 

ποδοσφαίρου. 

Κύριε Δήμαρχε, 

Η συμμετοχή της ποδοσφαιρικής ομάδας του Φωκικού στο πρωτάθλημα της Γ’ Εθνικής 

κατά την αγωνιστική περίοδο 2026-2027 αποτελεί μια σημαντική αθλητική επιτυχία και 

ταυτόχρονα μια ευκαιρία προβολής της Άμφισσας, του Δήμου Δελφών και της Φωκίδας 

συνολικά, σε εθνικό επίπεδο. 

Η φιλοξενία αγώνων εθνικής κατηγορίας φέρνει στην πόλη αθλητές, συνοδούς, 

φιλάθλους και επισκέπτες από πολλές περιοχές της χώρας. Παράλληλα, δημιουργεί μια 

εξαιρετική αφορμή για την περαιτέρω αναβάθμιση του Δημοτικού Σταδίου Άμφισσας, 

μιας εγκατάστασης που εξυπηρετεί καθημερινά αθλητικούς συλλόγους, αθλητές και 

πολίτες της περιοχής. 

Με δεδομένο ότι η συγκυρία αυτή μπορεί να αποτελέσει εφαλτήριο για τη βελτίωση των 

αθλητικών υποδομών του Δήμου, ερωτάται η Δημοτική Αρχή: 

1. Ποιος είναι ο συνολικός σχεδιασμός του Δήμου για την αναβάθμιση και τη βελτίωση της 

λειτουργικότητας του Δημοτικού Σταδίου Άμφισσας ενόψει της νέας αγωνιστικής 

περιόδου; 

2. Ποιες παρεμβάσεις προγραμματίζονται να υλοποιηθούν σε τομείς όπως ο χλοοτάπητας, 

ο φωτισμός, τα αποδυτήρια, οι κερκίδες, οι χώροι υγιεινής, η προσβασιμότητα ΑμεΑ και οι 

λοιπές υποδομές του σταδίου, και ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα υλοποίησής τους; 

3. Υπάρχει εξασφαλισμένη χρηματοδότηση ή πρόβλεψη στον προϋπολογισμό του Δήμου 

για τις απαιτούμενες εργασίες αναβάθμισης; 

4. Με ποιους τρόπους σκοπεύει η Δημοτική Αρχή να αξιοποιήσει τη συγκεκριμένη 

συγκυρία ώστε το Δημοτικό Στάδιο Άμφισσας να αποτελέσει μια σύγχρονη, λειτουργική 

και καλαίσθητη αθλητική εγκατάσταση προς όφελος όλων των αθλητών, των συλλόγων 

και των πολιτών του Δήμου; 

Η παρούσα συγκυρία μπορεί να αποτελέσει μια σημαντική ευκαιρία όχι μόνο για την 

επιτυχή φιλοξενία αγώνων εθνικής κατηγορίας, αλλά και για τη συνολική αναβάθμιση 

μιας αθλητικής εγκατάστασης που χρησιμοποιείται καθημερινά από τη νεολαία, τους 

αθλητές και τους συλλόγους της περιοχής. Για τον λόγο αυτό θεωρούμε σημαντικό να 

υπάρξει σαφής ενημέρωση σχετικά με τον σχεδιασμό και τις πρωτοβουλίες της Δημοτικής 

Αρχής, ώστε το Δημοτικό Στάδιο Άμφισσας να ανταποκρίνεται στις σύγχρονες απαιτήσεις 

και να προβάλλει με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τον Δήμο Δελφών και τη Φωκίδα. 

                                                                                                         Λύτρας Μαρίνος 

                                                                                                   Δημοτικός Σύμβουλος 



Ερώτηση 4η  

 

 

 

 



Ερώτηση 5η  

 

 



Ερώτηση 6η  

 

ΘΕΜΑ: Επάρκεια νερού στη Κοινότητα Γαλαξειδίου. 

 

Παρακαλούμε, όπως μας γίνει αναλυτική ενημέρωση για την εξέλιξη του έργου με τίτλο: 

Συνολική Υδραυλική και Η/Μ  

Αναβάθμιση Δικτύου Ύδρευσης Δήμου Δελφών; 

Υπάρχει σχεδιασμός για υδροδότηση του οικισμού του Αγίου Βασιλείου; 

 

 

Αθανάσιος Τσονάκας, Δημοτικός Σύμβουλος 

 
 


